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Ata da Vigésima Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 16 de 
maio de 2018, às 10 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Mário Anderson. 
 
Aos 16 dias de maio de 2018, às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da 
Silva (Amaro do Sindicato), Carlos José Mendes Silva (Galego da 
Farmácia), Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos 
Santos, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), Gessé Valério de 
Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, 
José Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), 
Josefa Gomes da Silva (Irmã Dudinha), Labreildes dos Santos Inácio 
(irmão Del), Mário Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias 
José Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos 
Santos e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram 
ordinariamente para a 20ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida 
a Vereadora Josefa Gomes para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a 
chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados. Logo após, foi lida e aprovada a Ata 
da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente abriu o Expediente do Dia 
que teve apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 202/2018, 
Vereadora Josefa Gomes-Irmã Dudinha, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua Fernando de Noronha; Indicação nº 
203/2018, Vereadora Josefa Gomes-Irmã Dudinha, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação e a limpeza da 2ª Travessa do Cruzeiro, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 205/2018, Vereadora Josefa Gomes-Irmã Dudinha, 
que solicita ao Poder Executivo a implantação do Banco de Leite na 
Maternidade Padre Geraldo Leite Bastos; Indicação nº 212/2018, Vereadora 
Josefa Gomes-Irmã Dudinha, que solicita ao Poder Executivo a revitalização do 
canal, capinação e a limpeza da Rua 20, Alto da Bela Vista; Indicação nº 
213/2018, Vereadora Josefa Gomes-Irmã Dudinha, que solicita ao Poder 
Executivo a construção do muro de arrimo da Rua 09, Malaquias. Dando 
continuidade, o Presidente abre o Pequeno Expediente que não teve a 
inscrição dos Edis. Logo em seguida, o Presidente abriu o Grande Expediente 
que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador José de Arimatéia 
que fala dos professores dedicados e da falta de valorização pelo Poder 
Executivo; Vereador Ezequiel Manoel que fala da diferença do salário dos 
efetivos e dos comissionados, pois os comissionados não estão tendo um 
desconto maior para o Caboprev, critica o Poder Executivo por afirmar que o 
Cabo de Santo Agostinho é a cidade que mais paga, e diz que isso é mentira, 
informa que a cidade teve aumento no orçamento e parabeniza o Presidente 
por sentar com o sindicato, afirma que vai fazer a vontade dos servidores; 
Vereador Ricardo Carneiro que repudia a atitude de Vereador desta Casa por 
tentar descredenciar a luta do professor dizendo que professor tem bom 
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salário, defende que o reajuste não atende a categoria, critica a fala do 
secretário dizendo que o desconto na previdência é investimento; em aparte, o 
Vereador José de Arimatéia lamenta a exposição de professores e seus 
salários, inclusive de uma professora já falecida, afirma que o Governo tenta 
dizer que o professor ganha bem, mas não mostra o salário dele, faz uma 
exposição maligna; de volta ao Vereador Ricardo Carneiro, este diz não 
acreditar no que o Prefeito fala, pois a Emenda à LOM 23/2017, que ele 
mesmo propôs, ele não cumpre; em aparte, o Vereador Jefferson Marcos diz 
que o professor é a categoria mais maltratada, pede uma proposta melhor e diz 
que o Secretário não quer reduzir o salário dele; de volta ao Vereador Ricardo 
Carneiro, e pede que se reflita antes de votar. Na sequência, o Presidente abriu 
a Ordem do Dia: em Votação Única – Projeto de Resolução nº 09/2018, Mesa 
Diretora, aprovado a unanimidade; em Primeira Votação – em Questão de 
Ordem, o Vereador Ezequiel Manoel solicita um Voto de Pesar para as famílias 
dos polícias mortos ontem no exercício da função, e explica o motivo da sua 
abstenção no referido projeto de Lei; Vereador José de Arimatéia que explica o 
porquê de votar contra; Projeto de Lei nº 54/2018, Poder Executivo, que teve 
um voto contrário do Vereador José de Arimatéia, quatro abstenções dos 
Vereadores Ezequiel Manoel, Jefferson Marcos, Neemias José e Ricardo 
Carneiro, e onze votos favoráveis, tendo sido aprovado; em Segunda Votação 
- Projeto de Lei nº 54/2018, Poder Executivo, que teve um voto contrário do 
Vereador José de Arimatéia, quatro abstenções dos Vereadores Ezequiel 
Manoel, Jefferson Marcos, Neemias José e Ricardo Carneiro, e onze votos 
favoráveis, tendo sido aprovado. Por fim, o Presidente encerrou a sessão, e 
convocou outra reunião para o dia 22 de maio, às 10 horas, e para constar, eu, 
Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida, discutida 
e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
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